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Biserica și Armata i-au omagiat pe elevii militari 
care s-au jertfit în Bătălia de la Păuliș
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Consiliul Județean Arad a organizat vineri, în parteneriat cu Arhiepiscopia Aradului, 
Ministerul Apărării Naționale și Batalionul 191 Infanterie „Colonel Radu Golescu”, 
un spectacol omagial în cinstea elevilor militari care și-au jertfit viața într-una din 
cele mai crunte bătălii din al Doilea Război Mondial, contribuind astfel la eliberarea 
țării de naziști.

Concertul comemorativ „Eroi sunt încă! 80 de ani de la eroicele lupte ale 
Detașamentului Păuliș”, desfășurat în Piața Avram Iancu din Arad și moderat de pr. 
Vlad-Sergiu Sandu, a încununat ceremoniile care au avut loc în această perioadă la 
Păuliș și în împrejurimi.

Au cântat Corala Preoților din Arhiepiscopia Aradului, dirijată de pr. lect. univ. 
Tiberiu Ardelean, Muzica Militară a diviziei 4 Infanterie „Gemina” și a Brigăzii 18 
Cercetare – Supraveghere „Decebal”, instruită de căpitan Daniel – Florin Munteanu 
și interpreții de muzică populară Mariana Anghel și Nicolae Furdui Iancu, alături de 
orchestra instrumental-folclorică „Crai nou”.

La eveniment au luat parte Înaltpreasfințitul Părinte Timotei, Arhiepiscopul 
Aradului, Răzvan Cadar, Vicepreședintele Consiliului Județean Arad, locotenent-
colonel Gheorghe – Cristian Țecu, comandantul Batalionului 191 Infanterie „Colonel 
Radu Golescu”, și un public de peste 1.000 de persoane.

Concertul a fost urmat de o retragere cu torțe a militarilor din Batalionul 191 
Infanterie „Colonel Radu Golescu” din Arad.
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„Ne-am dorit să punem Biserica, Armata și folclorul Românesc pe aceeași scenă, 
considerând că acestea sunt simbolurile de bază prin care se poate creiona frumos 
un tablou al frumoasei noastre țări, România”, a declarat Arhid. Bogdan – Gheorghe 
Noghiu, inspector la Sectorul social al Arhiepiscopiei Aradului.

La scurt timp după ce Armata Română, la ordinul din 23 august 1944 al Regelui 
Mihai, a întors armele contra Germaniei și aliaților ei, la Păuliș s-au dat lupte 
crunte. Elevii Şcolii militare de subofiţeri de la Radna, cu vârste între 18 şi 20 de 
ani, au reuşit să ţină în loc trupele străine, mult mai bine echipate și de opt ori mai 
numeroase.
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